OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

Kon ObosHaveHwe wkada FaGapuTHblE pa3mepsbl MonesHas ry6uHa | Pa3mepbl 0TBEpCTUS Nof BBOA kabens
Npon3BoANTENS (apTukyn) MM MM MxN, Mm

30550344700 EMW-300.200.150-1-1P66 300x200x150 135 70 x 90
30550344701 EMW-300.300.150-1-1P66 300x300x150 135 70 x 190
30550344702 EMW-300.300.210-1-1P66 300x300x210 195 90 x 190
30550344703 EMW-300.400.150-1-1P66 300x400x150 135 70 x 290
30550344704 EMW-300.400.210-1-1P66 300x400x210 195 90 x 290
30550344800 EMW-400.300.150-1-1P66 400x300x150 135 70 x 190
30550344801 EMW-400.300.210-1-1P66 400x300x210 195 90 x 190
30550344802 EMW-400.400.150-1-1P66 400x400x150 135 70 x 290
30550344803 EMW-400.400.210-1-1P66 400x400x210 195 90 x 290

[onycTtumasn pacnpeneneHHas ctaTuvyeckas Harpyska Ao 50 kr

1. HASHAYEHUE

1.1 HacteHHbin wkacd EMW (nanee — nsgenve) npefHasHaveH ans pacnpeneneHns SnekTposIHEPrMn, MOHTaxXa anekTpoTEXHNYECKOro 060pya0BaHuS.
1.2 N3agenve nmeet cTeneHb 3almThl, obecnedrBaemon o6onoukon, IP66, npegHasHauyeHo ans BHYTPEHHEN 1 HAPYXKHOW YCTaHOBKM.

2. ONNCAHUE N3OENUA

21B CTaHOapPTHYK KOMMJIEKTAUMK BXOOAT: KOpNyC, ABEPb, OLMHKOBAaHHAA MOHTa)XHad NnaHersb, 3arnyLika kabenbHoro BBOAA. Koprlyc BbIMNOJTHEH U3 CTanun, UMeET CBapHYH
KOHCTPYKLHMIO. Ha 3agHew cTeHke yCTaHOBJI€HbI LWUMUITbKKM ONA KpenneHna MOHTa)XHOW MaHenu n 0OTBEPCTUA ONA YCTaHOBKN KpOHLLITeI7IHOB KpenreHuna K CTeHe. B HWxHen YacTtu
Kopnyca pacnosioXXeHo oTBepCcTune kabenbHOro BBOAA, 3allyLLeHHoe 3aFJ'IyLIJKOVI C ynnoTHUTENEM.

2.2 [1Bepb BbINOMHEHa 13 cTanu 1 MM, MMeeT NeHOPE3NHOBLIN YNNOTHUTESb, HAAEXHO (MUKCUPYETCH TOYEYHbIM 3aMKOM. [1BEpb UMEET aneMeHT AN 3a3eMneHuns. Yron oTkpbITUs
asepu - 130°. MNepegHas pama vmeeT xenob, KOTOpbIN AOMOMHUTENBHO 3almwiaeT obopyaoBaHue OT NPOHUKHOBEHWS BOGbI M FPS3V BHYTPb KOpMyca Npu OTKPbIBaHUM OBEPW.
MpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN AONOMHUTENBHOTO 060PYA0BaHNS Ha BHYTPEHHIOK NIOCKOCTb ABEPY.

2.3 MoHTaxHas naHenb U3 OLMHKOBAHHOWM CTanu 2,5 MM KPEnUTCSt BOCEMbIO rarkamu Ha npuBapeHHblie wnunbkin M6x30. YcTaHoBKa LWKada BO3MOXHA Yepe3 OTBEPCTUS B 3aHEW
CTEHKe, a Takke Npy NOMOLLM MOHTaXHbIX KPOHLUTEHOB.

2.4 Bug knumatndeckoro ucrnonHeHus Y1 no FOCT 15150 ¢ npefenbHeiMy pabounmmn TeMnepatypamu Bo3ayxa npu akcnnyatauum ot MuHyc 50°C go nmtoc 45°C 1 oTHoCUTENBHOM
BnaxHocTn He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

2.5 Wkadpbl He npegHa3HayeHbl Ans aKCnyaTaumy BO B3PbIBONOXapoonacHbIX 30HaX.
3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

Bce meTannuyeckune anemMeHThbl UJKana OOIMKHbI ObITb COEAUHEHbBI C 3NTEMEHTOM A5 MOAKITHOUEHNS 3aLLMTHOIO 3a3eMIIEHNS C MOMOLLIbIO ANEKTPUYECKNX NMPOBOOHNKOB
Mnn KpenexHblX COeaNHEHNI.

4. TAPAHTUU N3TOTOBUTENA

MN3rotoBuTenb rapaHTUPyEeT COOTBETCTBME LiKadha TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOpCKOon AokymeHTauum n TY BY 800008148.003-2015 npu cobrnitofeHumn notpedbutenem ycnosun
TPaHCNOPTUPOBAHUSA, XPaHEHWS, MOHTaXa U aKCniyaTaumm. FapaHTUHBIA CPOK AKCNyaTaumum nsgenus 24 mecsiua ¢ MOMeHTa BBoAa B 3KCnyartaumio, Ho He 6ornee 30 mecsueB
CO OHS MOCTaBKW. [apaHTUIHBIN CPOK XpaHeHus He bonee 6 mecsues. MapaHTus He pacnpoOCTPaHSAETCS Ha U3Aenne, KOTOpoe NOABEPNOCh MexaHNYeckon gopaboTke nnm
n3MeHeHuto koHcTpyku. BHUMAHMUE! U3rotoBuTenb He HeCeT OTBECTBEHHOCTM 32 COXPAHHOCTD WKadgha ¢ yCTaHOBINEHHbIM 060pyA0BaHMEM 3aKa3umKa npu
TpaHCnNopTUPOBKE.

5. YCNoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIMA

W3penue He cogepXXuT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnoB OMNacHbIX ANs KWU3HW 1 300POBbS YENOBeKa, BPeHbIX A5 OKpy»KatoLlel cpeabl. Magenve He coaepXuT B CBOEM COCTaBe
[paroLeHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneuyanbHbIX Mep NpesoCTOPOXHOCTY MPU TPAHCMOPTUPOBAHUM, XPaHEHNUN U YTUNU3auMn. TpaHCNOPTMPOBaHUe U3AENNS B YNaKoBKEe MOXET
OCYLLEeCTBNATLCA MobbIM BUAOM TPaHCNopTa B KPbITbIX TPAHCMNOPTHBLIX CPeACTBaxX, B COOTBETCTBMM C Npasunamm nepeBo3kn rpy3oB, AeNCTBYIOLWMX HA JaHHOM BUAe TpaHcnopTa.
YcnoBus TpaHCNOPTUPOBaHMWS, B YaCTN BO3AENCTBUSA KNMMaTUYeCKNX hakTopoB, AOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no MOCT 15150. Ycnosus xpaHeHus no rpynmne 2
FOCT 15150. YTunusauuo nsgenus npoms3BoaaT no obLmum npaeunamM, 4enCTByOLWMM y noTpeduTtens.

6. \ArOTOBUTEIb

Pecny6nuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckmi paiioH, ar. Konoaumwim, yn. MuHckas, gom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

ELBOX

Wkad anekTpoTexHuyeckul
HaBecHou EMW

NAPY.305503.447

N3penue cooTBeTCTBYET:
TV BY 800008148.003-2015
rocTt 32127-2013

CBUWAETENBCTBO O NPNEMKE

LLkad anekTpoTexHn4eckuin HaBecHon EMW-
cootBetcTByeT TY BY 800008148.003—-2015 v npu3HaH rogHbIM K aKCnyaTaumm

n HXXeHep No Ka4eCTBYy

NInN4HasaA noanucb paCUJI/I(*)pOBKa nognucun
M.T. rod, Mecsu, Yicno
YnakoBLUMK
NIN4HaaA noanucb paCLUI/Id’.)pOBKa nognucun
M.I1. rod, Mecsi, Yicno
BHUMAHME!
MpousBoauTens ocTaBnsAeT 3a CO601 NPaBoO BHOCUTL U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLUIO U3aenus 6e3 yxyaleHus
ero PyHKLMOHanNbHbIX XapaKTepucTuk A300.19



ELBO ( WWkad snekTpoTexHuyeckuu HaBecHou EMW

KOMNAEKT NOCTABKW

LLikac nocTtaBnsieTca B coGpaHHOM Buzae.

Kritou: 1 wr.

MOHTaXHbI KPOHLUTENH: 4 LWT.

BuHT M6x12 ona kpennexHuns
MOHTaXXHbIX KPOHLUTENHOB: 4 LUT.

BuHT M6x12 ona kpenneHuns
3a3eMfieHns CHapyxu wkada: 1 wT.

BUA CHUA3Y

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1

N

OuurHKOBaHHAA MOHTaXHas
nadenb: 1 WT.

MoHTaxHble HanpaBnsoLLme
Ha ABepw: 2 WT.

MacnopT: 1 Wr.

® N |
N* =
B - |
| OUE)
3 - P
4= -
N

OneMeHT ans nogknoyeHus 3asemnenns, BuHt M6

MOHTAXHbIE HANPABNAIOUWLNE HA ABEPU

@ Hanpaensiowme gBepy npegHasHaueHb! 4515 MOHTaxa 060py/IoBaHNS
(Mpn HeobxoammocTn). MOHTaXHbIE HanpaBrAoLNE HE CbEMHbIE.

YCTAHOBKA 3ATAYWKW

@ OtsepcTe Ans kabenbHOro BBOAA PACMONOXEHO B HIKHE YacTu wkada,
3aKPbITO METaNnMYecKoit 3arnyLLUKoi, UMeeT yrnoTHUTENb. [ns AeMoHTaxa
3arnyLky yaanute BuHTbI M6.

VCTAHOBKA NAHENN

€ MaHenb MOHTaXHas ycTaHaBNIMBAETCA Ha LWNWUbK M6x30 npu nomoLy 8-mu
raek M6. Takke npy NOMOLLM raek MOXHO perynmpoBathb rmybrHy yCTaHOBKM
naHenu no Bcen anunHe wnunbkn M6x30.

O

©)

11

1l

VCTAHOBKA KPOHWTEWHOB, KPENNEHWNE K CTEHE

Q YCTaHOBUTE MOHTaXHbl€ KPOHLUTENHbI Ha KOPNYyC LwKada, MCnonb3ynte
BUHTbI M6x12.

@ 3akpenute wkad Ha cTeHe. Mpu durkcauum wkada 6e3 UCrnonb3oBaHMs
KPOHLUTEWHOB, ONOKMPYNTE OTBEPCTUS OIS YCTAHOBKN KPOHLUTEHOB
C BHYTPEHHeN CTOPOHbI LWKada, ncnonb3ynTte BUHTLI M6x12.

@ [ns kpennenna wkada Ha cTon6 HeobxoaMMO
OOoKynuTb «KomnnekT KpenneHus Ha cTonb»
EMW-KKC-200-300 (ans EMW-300.x.x-1)

n EMW-KKC-400-600 (gns EMW-400.x.x-1).

YVCTAHOBKA AOXXAEBOW KPbIWN EMW-RR

@ Kpbilua KPEnUTCSi COBMECTHO C KPOHLLTEMHAMM
NS KPenneHusi K CTeHe Unu Ha cTonod

O Takke nMeeTcs BO3MOXHOCTb [AOMONHUTENBHOTO
KpenneHus Yyepes Kpbilwy Lwkada. [ns atoro
TpebyeTcs NpoCBEpNUTL OTBEPCTUS ANaMETPOM
8,5 MM Mo nmetoLLencs pasmeTke B Kpbllle Lwkada.

Heob6xoaumbin Kpenex
B KOMMJIEKTe NOCTaBKU
EMW-RR.




